

KÖRKÉP

ALGYÓ. Kincskeresők olvasótáborba várják péntekig az érdeklődőket a szabaddidőközpontban. A résztvevők nemcsak rengeteg regénnyel, novellával ismerkedhetnek meg, hanem az előlasott fejezeteket közösen meg is beszélnek.

ÁSOTTHALOM. Következő témájához érkezett a Homokháti Agrár-környezetgazdálkodási Tájékoztató (IX. kerület, 1412. számú tanya) július végén indított programsorozat. Holnap délután két órától Döme Gábor, a Vidékfejlesztési Szaknincsadó Országos Szövetségének elnöke tart előadást a szaknincsadás előadás kérdéseiről az agrár- és vidékfejlesztés szakterületén címmel.

BORDÁNY. Ötödik alkalommal rendezik meg a nyári napközis és faluvédő tábort a községben. Az általános iskolásokat egészen szombatig várják a táborban a szervezők. A gyermekek ezalatt megismerhetik a község nevezetességeit, a környék növény- és állatvilágát, valamint megtanulják, hogyan óvják meg Bordány értékeit.

FORRÁSKÚT. Gyuris Ferenc kamarai tanácsadó holnap reggel nyolc és dél között fogadóórát tart a községben. A helyi gazdálkodók, vállalkozók különféle kérdéseket tehetnek fel a szakembernek.

RUZSA. A Móra Ferenc Művelődési Házban ma délután kettő és négy óra között az Őszirózsa Asszonykórus tagjai tartanak próbát. A helyi néptáncosok pedig este hat órakor találkoznak, s készülnek a legközelebbi fellépésükre.

SZEGED. A Katedra Alapítványi Szakközépiskola sikeresen pályázott a Magyarország-Románia Phare CBC Kisprojekt Alapnál. A támogatás segítségével augusztus 23-a és 26-a között ingyenes szemináriumot, valamint workshopot szerveznek vendéglátó-ipari szakemberek, oktatók, valamint szakértők számára. A Bibliotéka Könyvtár és Szaktájékoztató Központban (Kálvária sugárút 14.) rendezik meg az előadásokat. A képzésre jelentkezni, illetve bővebb felvilágosítást kérni a fenti címen, valamint a 62/424-116-os telefonszámon lehet.

ÜLLÉS. Géczi Lajos falugazdász ma fogadóórát tart a községben. A helyi gazdálkodók aktuális kérdéseikkel, észrevételeikkel, panaszokkal reggel nyolc és délután négy óra között kereshetik fel a falugazdászt irodájában.

ZÁKÁNYSZÉK. A képviselő-testület több pályázat benyújtásáról is döntött. Így többek között támogatást szeretnének igénybe venni a polgármesteri hivatal akadálymentesítésére és a községi egészségterv elkészítésére. Mindkét pályázatot önról nélkül szeretnék megoldani. Emellett pályázni kíván az önkormányzat egy új játszótér megépítésére, de ebben az esetben 450 ezer forinttal hozzájárulna a beruházáshoz.

ZSOMBÓ. Folytatódik a júliusban kezdődött Aktiváld magad! sorozat a József Attila Művelődési Házban. A következő foglalkozást holnap délelőtt tíz órától rendezik. A szervezők nyolc és tizennégy év közötti gyermekeket várnak, akik különféle társasjátékokat próbálhatnak ki.

Negyvennégy utcában dolgoznak – Kecskésen nem volt aknafedlap

Csúsztak a csatornázók

Folytatás az 1. oldalról

Kecskésen 2003 végén kezdődött el a csatornázás, és eddig két utcában készültek el a munkával. Információnk szerint a késedelem egyik oka az, hogy az alvállalkozó nem tudta időben beszerezni az aknafedlapokat. Egy ideig nem is dolgoztak a területen, mert máshová csoportosították át munkásaikat. A műszaki ellenőrzésre pedig egyszerre, és nem utcánként kerítettek sort, ezért tavasz óta húzódnak a munkák a városrészben. Az utcák azért járhatóak maradtak a hosszúra nyúlt építkezés idején is.

Az alvállalkozó cég igazgatója a fővállalkozó Hídépítő Rt.-hez irányította munkatársunkat, ahol Csepregi András létesítményvezető elmondta: nem haladnak lassan az építők, arról van szó, hogy a minőségvizsgálat befejeztéig a végleges helyreállítást nem végezhetik el. A házi bekötésekhez esetenként ki kellett menni javítani, a csatorna minőségének ellenőrzéséig pedig nincs értelme végleges burkolatot készíteni, hiszen utána fel kellene bontani, ha javítani kell.

A héten 41 utcában dolgoznak a csatornaépítők. Tápén, Gyáláráton, Petőfitelepen, Szentmihályon, Baktóban, Újszegeden, Marostón, Békelepen, Alsóvárosban, Szőregen, Kiskundorozmán fektetik a szennyvízvezetékcsöveket. Naponta 15-20 métert haladnak az építők. Szeptemberre több városrészben üzembe helyezéskor adnak át kész csatorna szakaszokat.

Jogos a kecskésiek panasza – Novák Gyula, Szegedi Víziközmű Működtető és Fejlesztő Rt.



Mintha strandon sétálnának a lányok – homokot visz a szél Kecskésen

Fotó: Schmidt Andrea

vezérigazgatója szerint. Ugyanis azon a munkaterületen szervezési problémák adódtak, másrészt az anyagellátással is akadtak gondjai a kivitelezőnek.

A vezérigazgató hozzátette: a kivitelezőnek három év alatt kell befejeznie a munkát, tehát ilyen

értelemben csúszásról nem lehet beszélni. Az építő konzorciumnak azonban az eredeti ütemtervhez képest a tavaszi, csapadékos időjárás miatt egy hónapos a lemaradása, de azt ősszel behozhatja.

M. B. I.

Koszorúzás a világhírű karmester egykori otthonánál

Fricsayra emlékeztek 90. születésnapján

A Németországból hazalátogató családtagjai részvételével a Szegedről indult világhírű karmesterre, a 90 évvel ezelőtt született Fricsay Ferencre emlékeztek tegnap koszorúzással, filmvetítéssel és könyvbemutatóval.

MUNKATÁRSUNKTÓL

Szegedről indult a múlt század harmincas éveiben a később világhírűvé lett karmester, Fricsay Ferenc pályafutása. A dirigens 90 évvel ezelőtt, 1914. augusztus 9-én Budapesten született, a Zeneakadémián diplomázott. 1934-től a szegedi 9. honvéd gyalogezred zenekarának, majd tíz éven át a Filharmoniai Társaság Zenekarának karmestere, valamint a Szegedi Városi Színház zenei vezetője volt. 1945-ben a Magyar Állami Operaház, 1947-től a bécsi Staatsoper dirigense. 1948-tól a berlini Városi Opera, 1956-tól a müncheni Staatsoper, 1961-től a berlini Deutsche Oper főzeneigazgatója volt egészen 1963. február 20-án bekövetkezett korai haláláig. Egyike volt azoknak a karmestereknek, akik

hanglemezeiknek köszönhetően elsők között váltak világhírűvé. Nagy gonddal elkészített nagyszerű felvételeit ma is etalonként emlegetik.

Tegnap a Kazinczy utcában Németországból hazaérkezett leszármazottai részvételével megkoszorúzták az egykori lakóháza helyén álló épület falán elhelyezett emléktáblát. Gyüdi Sándor, a szegedi szimfonikusok igazgató-karnagya méltatta a nagy előd munkásságát, majd a városháza házassággötő termében bemutatta Fricsay Mozartól és Bartókról szóló kötetét, amely a dirigens unokája, Ferenc von Szita-Fricsay fordításában a szegedi Bába Kiadónál jelent meg. A karmester leányának, Dobayné Fricsay Mártának köszönhetően filmvetítéssel is felidéztek a legendás muzsikusként méltatott.

Aradszky László a kistelekieknek dalol

MUNKATÁRSUNKTÓL

Aradszky László, a népszerű táncdalénekes ad koncertet Kisteleken a Délmagyarország azon előfizetőinek, akik jól választottak a lapunkban feltett kérdésre, s az ezt követő sorsoláson nekik kedvezett a szerencse. A táncdal-

énekes augusztus 12-én, csütörtökön 18 órától Kisteleken, a Kossuth utcai sportszarnokban lép fel. A szerencsés nyertesek belépőjüket 9 és 17 óra között a helyi rendezvényháza, és a Tourinform-irodában, illetve a koncert napján a helyszínen 17 órától vehetik át.

Anettet nem hívták meg a meghallgatásra

Hiába jelentkezett az apátfalvi énekes-gitáros Antal Anett a Megasztár második tehetségkutató versenyére, a zsűri előtt nem bizonyíthatta tudását. A produkció szervezője arra hivatkozik, több tízezer jelentkeztek, és ennyi embert képtelenség zsűri elé invitálni.

Az apátfalvi Antal Anett közel tíz esztendője, tizenhét éves kora óta gitározik és énekel. Fellépett már makói diákfesztiválon és szegedi klubesten is, színpadra – Koncz Zsuzsa szerzeményein kívül – saját dalaival áll, melyek szövegét és zenéjét egyaránt maga írja. Utóbbiakból több mint tucatnyi van már.

Az utóbbi időben keveset muzsikált, ám a TV2 Megasztár című műsorának második felhívására ismét kézbe vette a gitárt. A civilben vasúti jegykezelőként dolgozott, jelenleg állást kereső Anett fényképes önéletrajzát még áprilisban elküldte a tehetségkutató versenyt szervező kereskedelmi televíziónak, május óta pedig intenzíven gyakorolt a zsűri előtti meghallgatásra. Hogy feleslegesen, az néhány napja vált világhósszá számára: a tévében ugyanis látta, hogy már lezajlott

a meghallgatások első fordulóját, ő viszont értesítést sem kapott arról, mikor adhatja elő produkcióját.

A Megasztár produkció egyik szervezője, Kövesdi Kitti érdeklődésünkre elmondta: a be nem hívtak versenyzőket tudomása szerint már kiértékeltek, Apátfalvára is hamarosan megérkezik a levél. A meghallgatásokra azért nem invitáltak minden érdeklődőt, mert több tízezer jelentkeztek. Kérdésünkre, hogy ha nem hallgattak meg mindenkit, azaz énektudásukról, színpadi rátermettségükről nem győződtek meg, hogyan válogatták ki azokat, akiket közülük behívtak, azt válaszolta: a fényképek és az önéletrajzok alapján. A szervező elismerte, korrektebb lett volna a felhívásban előre jelezni, hogy nem kerülhet mindenki zsűri elé.

SZABÓ IMRE



Antal Anett a csalódás ellenére sem akasztja szögére a gitárt, a tehetségkutató versenyektől azonban elvették a kedvét

Fotó: Gyenes Kálmán

A zenei csemegék iránt érdeklődőknek szólt a Muzsikáló Udvar

Szakcsi Lakatos Béla és Gregor volt a sztár

Gregor József vasárnap esti nagy sikerű születésnapi koncertjével véget ért a Muzsikáló Udvar idei rendezvénysorozata.

MUNKATÁRSUNKTÓL

A szegedi városháza mediterrán hangulatú, intim udvara nyaranta igazi zenei csemegékkel várja a közönséget. Az immár hagyománnyá vált programsorozatot, a Muzsikáló Udvar idén 5 millió forintos önkormányzati támogatásból rendezték meg – központi pályázati pénzeket nem sikerült megszerezni. Az öt előadás átlagos nézettsége 72,5 százalékos volt, így összesen körülbelül ezer nézője akadt az igényes sorozatnak. A veszprémi Mendelssohn Kamarazenekar nyitó barokk koncertje és a Paisiello-kisopera, a sevillai borbély két előadása valószínűleg a bizonytalan időjárás miatt a szokásosnál kicsit kevesebb érdeklődőt vonzott. Bár az eső többször is fenyegetett, egyetlen előadást sem kellett elhalasztani vagy a készenlében álló Bartók Béla Művelődési Központba áthelyezni. A vígoperát – szakítva az elmúlt évekre jellemző abszurd bolondozással – hagyományosabb felfogásban vittek színre. A kedvező fogadtatás után felvetődött: a mostanra kisseb belterjessé vált kisoperai sorozatot a jövőben meg kellene újítani.

A Muzsikáló Udvar rendezvényeit a szegediek azért is kedvelik, mert az önkormányzati támogatásnak köszönhetően barátságos áron, 1000-1500 forintért lehet rájuk jegyet váltani. Idén a két legsikeresebb est Szakcsi Lakatos Bélaék szombati lemezbemutató koncertje és Gre-



Gregor Józsefet születésnapja alkalmából virágcsokorral és csillagszórós tortával köszöntötték

Fotó: Hollósi Zsolt

gor Józsefét vasárnap esti hangversenye volt. Kossuth-díjas basszistákra és vendégeire, Kóbor Tamásra, Rálik Szilviára és Zsédra sokan kíváncsiak voltak, így már elővételben elfogytak a jegyek. A koncert előtt többen könyörgőre fogták a dolgot, annyira szerettek volna bejutni. Száz Krisztina, a programsorozat

szervezője elmondta: azért nem adtak ki állójegyeket, mert az elegáns műfajhoz nem illett volna. Gregort és fiatal kollégáit egyébként hosszan ünnepele a publikum, Szeged díszpolgárát születésnapja alkalmából virágcsokorral, csillagszórós tortával és a Happy birthday to you! elnevelésű köszöntötték fel.